



Specijalna bolnica Merkur iz Vrnjačke Banje organizuje 15. i 16. marta simpozijum "Diabetes mellitus-uvek aktuelna priča od edukacije obolelih do prevencije komplikacija". Teme o kojima će na simpozijumu biti reči su rano otkrivanje, dijagnoza, prevencija i lečenje dijabetesa i njegovih komplikacija sa posebnim akcentom na program edukacije osoba obolelih od dijabetesa.

Simpozijum će otvoriti prof. dr Nebojša Lalić i mr dr Dejan Stanojević, a u svojstvu predavača učestvovalaće eminentna imena iz oblasti endokrinologije, prof. dr Nebojša Lalić, doc. dr Katarina Lalić, doc. dr Aleksandra Jotić, prof. dr Radivoj Kocić, doc.dr Milena Mitrović, doc. dr Dejan Nešić, dr Dragana Živojinović i dr Danijela Karamarković. Prisustvo je potvrdilo i preko 250 lekara iz cele Srbije.

Stručnjaci upozoravaju da u svetu postoji eksplozivni porast broja obolelih od dijabetesa. U Srbiji je registrovano preko 700 hiljada osoba obolelih od dijabetesa.

Merkur je 2008. godine postao Nacionalni edukativni centar. Nažalost, u maju 2012. godine Pravilnik je promenjen na štetu obolelih. Ovom izmenom, boravak pacijenata je proređen sa 4 na 7 godina, trajanje je smanjeno sa 10 na svega 5 dana. Pravo na edukaciju izgubili su oboleli od dijabetesa na terapiji tabletama.

Odluka Fonda da se zbog manjka sredstava skрати boravak je uticala da se broj obolelih koji koriste ovaj program drastično smanji. Njihovo neinteresovanje za dolazak na rehabilitaciju najbolje pokazuje podatak da je ovaj program u 2012. godini koristilo 4.231 pacijenata što predstavlja 56% manje u poređenju sa 2011. kada ih je u Merкуру na edukaciji bilo 9.685.

Kompleksan program edukacije, koji sprovodi tim stručnjaka, među kojima je i pet endokrinologa, postiže izuzetne rezultate. U cilju sprečavanja nastanka komplikacija u okviru programa sprovodi se edukacija, dijagnostika i najsavremenija medikamentna terapija.

Pravovremena prevencija, rehabilitacija i edukacija obolelih od dijabetesa je jako bitna, pa je povratak trajanja edukacije na 10 dana jednom u četiri godine značajan i za pojedinca i za Udruženja obolelih od dijabetesa. Sa stanovišta nadležnih Institucija, povratak ovog programa značio bi veliku uštedu u zdravstvenom budžetu.

Specijalna bolnica Merkur je svojim nastupom na 35. Međunarodnom sajmu turizma u Beogradu od 21-24. februara 2013. godine, još jednom ukazala na značaj pravovremene prevencije, rehabilitacije i edukacije obolelih od dijabetesa. Nacionalni edukativni centar Specijalne bolnica Merkur za obolele od šećerne bolesti, predstavio je ovom prilikom najnovija saznanja u oblasti lečenja dijabetesa od strane eminentnih stručnjaka. Na štandu su bili prisutni lekari endokrinolozi, koji su davali savete, pružati sve informacije, kao i predstavnici Udruženja za borbu protiv dijabetesa.

Među brojnim aktivnostima tokom četvorodnevnog trajanja najposećenije sajamske turističko-zdravstvene manifestacije, izdvaja se i predstavljanje švedskog stola pod nazivom „Hrana-lek u dijabetesu“, gde su svi posetioci imali mogućnost da se na samom štandu informišu o načinu ishrane prilagođenom osobama obolelim od dijabetesa.

Cilj još jednog sajamskog nastupa, da se još jednom skrene pažnja na značaj prevencije i lečenja dijabetesa i da se javnost upozna sa istim, je i ovom prilikom, na 35. Međunarodnom sajmu turizma u Beogradu, u potpunosti ostvaren.